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Dragi treći b!
Za početak ponovimo koja godišnja doba imamo i kako se ona kažu na engleskom (spring, summer, autumn and winter). Znate i sami da sve radnje ne možemo raditi u svim godišnjim dobima npr. kupati se u zimi na moru ili raditi snjegovića ljeti. 
Open your books on page 66.
Ovdje ćemo se upoznati s pjesmicom o godišnjim dobima. Pjesmica ima isti početak (ali različito godišnje doba) i različitu radnju. Krećemo od spring (proljeća).
Proljeće je došlo!             Ljeto je došlo!         Jesen je došla!          Zima je došla!
Jako je zabavno!            Jako je zabavno!    Jako je zabavno!    Jako je zabavno!
Puštam zmaja                Jedem sladoled          Igram nogomet      Radim snjegovića 
Sa svima!                       Sa svima!                       Sa svima!               Sa svima! 

Vidite da je i pjesmica napisana u drvetu koje različito izgleda u različito doba godine. 
Pročitajte pjesmicu 2 puta na glas!
Ispod pjesmice nalazi se 2. zadatak. Sada ćete vi napisati svoju pjesmu po uzoru na pjesmu iz 1. zadatka. Odredite koje je vama najdraže godišnje doba, te odaberite radnju, a da nije spomenuta u jednom od godišnjih doba iz pjesme prvog zadatka (puno smo radnji učili, sigurna sam da ćete naći neku zanimljivu radnju, a tko zna može napisati i neku drugu radnju koju nismo učili).
Nakon toga pogledajte na stranu 67.
Naslov je A Tree For All Seasons – Drvo za sva godišnja doba. Znate da postoje listopadno i vazdazeleno drveće, te kako u zimi listopadno drveće gubi svoje lišće, u proljeće počitnje cvasti, u ljeto je puno zelenog lišća, a u jesen daje plodove. Na samom vrhu nalaze se dvije riječi – blossom (cvasti, cvjetati) i leaves (lišće). Vaš će zadatak biti da pored svakog drveta napišete naziv godišnjeg doba. Pogledajte i tekst koji piše pored svakog drveta, a promotrite i izgled drveta. Kada to napišete onda i obojate ovo drvo jabuke (Apple tree). 
Pozdrav, teacher!

