
Z A P I S N I K
 5. sjednice Školskog odbora održane ma temelju članka 45. i 47. Statuta škole elektroničkim putem od 30. studenoga od 9, 59 sati do 2. prosinca 2021. u 13,28 sati završena.

Prisutni članovi: Irena Meštrović, Vid Vučak, Mladen Panižić, Sanja Šipušić Komar, Rudolf Vujević, Tomislav Brebrić, : Leon Lukić

 Ostali prisutni: Melita Delić, zamjenica  ravnateljice škole
 Marija Benić, tajnica škole 

S obzirom na epidemiološke razloge , te odredbe članka 47. Statuta škole, predsjednica Školskog odbora Irena Meštrović sazvala je ovi sjednicu Školskog odbora elektroničkim putem te predložila slijedeći : 

D n e v n i   r e d:
1. Prihvaćanje zapisnika s 4. sjednice Školskog odbora 
2. Kadrovska problematika.
    - ravnateljica škole traži suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja geografije i povijesti- određeno puno radno vrijeme. 
3.Pitanja i prijedlozi

Članovi školskog odbora prihvatili su predloženi dnevni red .

Ad 1. Prihvaća se zapisnik s 4. sjednice Školskog odbora 

Ad. 2. 
Ravnateljica škole je od Školskog odbora zatražila suglasnost na temelju članka 114. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine  broj:87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20) tražim prethodnu suglasnost od Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa s učiteljem geografije i  povijesti Ivanom Štokov, magistra etnologije, magistra edukacije geografije i dr. znanosti  na određeno vrijeme.
Obrazloženje:
Učiteljica Ivana Krpanić koja je primljena, Školsko odbor od 6.10.2021.  na zamjenu za Ivanu Jurlinu (   nalazi se na porodnom  dopustu) zatražila je sporazumni raskid radnog odnosa  zbog prelaska na drugo radno mjesto. Ravnateljica škole je dala svoju  suglasnost,  te se  ukazala potreba za učiteljem geografije i povijesti.
Škola je pokrenula postupak  i raspisala natječaj kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Zagreb o na web stranici škole  9. studenoga 2021. godine. Natječaj je bio otvoren do 16. studenoga 2021. godine. na navedeni natječaj javila se samo jedna kandidatkinja Ivana Štokov, koja i ispunjava uvjete natječaja. 
Na temelju članka 12. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procijene i vrednovanja kandidata za zapošljavanje, ako se na natječaj prijavi samo jedan kandidat, prema odluci ravnatelja ne mora se provesti procjena odnosno vrednovanje.
Radni odnos zasniva se na određeno puno radno vrijeme do povratka Ivane Jurline s rodiljinog dopusta.

Odluka
Školski odbor daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa ravnateljici škole  s
Ivanom Štokov na radnom mjestu učitelja geografije i povijesti, radni odnos na određeno puno radno vrijeme. 

Ad. 3
Pitanja i prijedloga nije bilo.

Sjednica završila s radom 2. prosinca 2021. godine u 13,28 sati
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Zapisničar:                                                           Predsjednica Školskog odbora:

Marija Benić, tajnica škole                                     Irena Meštrović 
