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DEBATA KAO STRATEGIJA POUČAVANJA I RASPRAVE – VJEŠTINE KOJE SU POTREBNE ZA ZAJEDNICU 21. STOLJEĆA

Koja je uloga psihologa u pripremi učenika za život u zajednici 21. stoljeća? Razvijati logičko i kritičko mišljenje, govorništvo i samopoštovanje! Učenike je potrebno podučiti kako o informacijama i postavkama razmišljati samostalno i postupati prema svojim razmišljanjima, te na koji način koristiti informacije. Ako krenemo od pretpostavke da je učenike nužno poučavati kritičkom mišljenju to znači da se takva poduka mora sustavno uvoditi u nastavnu praksu. (Zelina, 1994.)

Program učenja kroz raspravu uveden je u škole pod nazivom Debatni klub. Debatu možemo promatrati s dva aspekta: a) kao strategiju podučavanja u razvoju kritičkog mišljenja i ličnosti, i b) kao strukturiranu raspravu.

Provedeno je istraživanje među učenicima debatantima O.Š. i S.Š. s ciljem ispitivanja njihovih stavova prema debati kao strategiji podučavanja i rasprave, te samoprocjene učenika o razvoju pojedinih vještina.

Za debatu uglavnom doznaju od profesora i prijatelja, a uključuju se u debatni klub zbog afiniteta prema raspravi i izražavanju svog mišljenja i stavova. Učenici koji se dulje bave debatom više uviđaju kognitivne i socijalne dobiti od debatiranja. Dječaci s vrlo dobrim uspjehom i djevojčice s odličnim uspjehom uočavaju veće pozitivne promjene u kognitivnim vještinama. Srednjoškolci više preferiraju samostalan rad i rad u maloj grupi u odnosu na osnovnoškolce. Djevojke više vole faze pripreme koje uključuju traženje materijala, te traženje argumenata i pripremu za unakrsno ispitivanje, a kod dječaka ova je preferencija tipična za odlične  učenike. Dječaci s vrlo dobrim uspjehom u osnovnoj školi imaju niže samopoštovanje od djevojčica, dok kod odličnih učenika nije nađena razlika u samopoštovanju niti s obzirom na spol niti s obzirom na osnovnu ili srednju školu.

