POVIJEST DEBATNOG KLUBA

Klub je počeo djelovati u ožujku mjesecu 2006. godine. Prvi je osnovnoškolski debatni klub (i još uvijek jedini!) u Velikoj Gorici i čitavom Turopolju.
Na samom početku svoga rada, nakon samo mjesec dana postojanja, pripremio se i sudjelovao na međužupanijskom natjecanju koje se održalo u Osnovnoj školi Antuna Mihanovića u Zagrebu. Na natjecanje su išle dvije ekipe (svaka ekipa sastoji se od troje debatanata), tj. slijedeći učenici: Filip Janečić, Petra Radojčić i Zrinka Vilc (prva ekipa), Bruno Antonja, Lucija Čukoić i Ines Žigman (druga ekipa). Sudjelovanjem na međužupanijskom natjecanju plasirali smo se i na državno natjecanje (koje se održalo u Osnovnoj školi Pećine, u Rijeci), na kom smo osvojili 10. i 11. mjesto, a naša Zrinka Vilc vinula su se na visoko 4. mjesto u poretku najboljih govornika u državi!

Iste godine, dvije učenice koje su postigle najbolje rezultate na državnom natjecanju (Zrinka Vilc i Ines Žigman), sudjelovale su i na Ljetnom debatnom kampu na Šolti, u trajanju od sedam dana, a koje im je financijski omogućilo Poglavarstvo grada Velike Gorice.

Iduće godine, 2007., radi relativno kasnog početka, nismo sudjelovali na natjecanjima, ali smo ponovno, i to ovaj put s naše tri debatantice (Vinetom Abazi, Kristinom Marelja i Marinom Vardić) sudjelovali na Ljetnom debatnom kampu, koji se također održao na otoku Šolti.

Prošle školske godine (2007/2008) okupili smo se u zavidno velikom broju, tako da smo na međužupanijskom natjecanju sudjelovali s čak šest ekipa. Prvu ekipu su sačinjavale Vineta Abazi, Kristina Marelja i Marina Vardić, drugu Marija Kovačić, Karla Majić i Dora Pejak, treću Mia Bušić, Katarina Drvodelić i Lana Kitić, četvrtu Ivana Hercigonja, Mislav Kasalo i Viktorija Vuk, petu Lucija Krajnović, Lea Štefanac i Marija Vuglenović, i šestu Ana Andrilović, Lucija Petak i Andrija Rotim. Naša Katarina Drvodelić osvojila je 13. mjesto u poretku najboljih govornika natjecanja, od ukupno njih 60! Što se tiče ekipnih poredaka, najbolja naša ekipa (Mia, Katarina i Lana), osvojila je 7. mjesto od ukupno njih 20. Malo nam je falilo da se plasiramo na državno natjecanje u debati.
Ovo ljeto također smo išli na Ljetni debatni kamp (na kamp je išlo dvoje učenika: Ana Andrilović i Mislav Kasalo), koji se održao na otoku Prviću.
Ove godine također ćemo vrijedno raditi i pripremati se za natjecanja.

Sastanci kluba održavaju se jedan put tjedno u trajanju od dva školska sata, na kojima vrijedno radimo, igramo se, i naravno, raspravljamo o zanimljivim temama. 

Voditeljica kluba je Jasminka Lemić, prof. glazbene kulture.

Neke od teza s kojima smo se natjecali i na koje smo debatirali na sastancima kluba:

· Cenzura Interneta je opravdana (međužupanijsko i državno natjecanje – 2006.)
· Republika Hrvatska bi trebala uložiti više napora u borbi protiv ovisnosti (Ljetni debatni kamp 2006.)
· Republika Hrvatska treba više skrbiti o ekološkoj zaštiti šuma (priprema za međužupanijsko natjecanje 2007.)
· Republika Hrvatska treba više skrbiti o zaštiti Roma (Ljetni debatni kamp 2007.)

· Obrazovni sustav Republike Hrvatske treba poticati aktivno sudjelovanje učenika u zajednici (međužupanijsko natjecanje 2008.)
· Treba poboljšati zaštitu privatnosti djece u medijima (Ljetni debatni kamp 2008.)

· Treba uvesti uniforme u osnovne škole u Hrvatskoj (na toj tezi trenutno radimo, a nju ćemo prezentirati na seminaru za profesore Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje, u Osnovnoj školi Jurja Habdelića u Velikoj Gorici)
