O DEBATI I DEBATNOM KLUBU

Za osobni razvoj učenika kao cjelovite osobe važno je da činjenice i znanja ne prihvaćaju kao gotove istine, već da se prema informacijama koje primaju, stavovima i vrijednostima odnose kritički. To se razvija postepeno primjenom različitih strategija poučavanja kritičkog mišljenja. Jedna od njih je debata.

Debata je vještina argumentiranog raspravljanja, to je intelektualni sport. U školama postoji kao debatni klub. 
U širem smislu debata postoji od kada postoji i razvijena komunikacija među ljudima, vuče korijene u zastupničkoj debati Britanskog parlamenta, a predstavlja dugogodišnju tradiciju u anglosaksonskim zemljama gdje je jedna od ekstrakurikularnih aktivnosti škole. 

Debatu možemo promatrati s dva aspekta: a) kao strategiju podučavanja u razvoju kritičkog mišljenja i ličnosti; b) kao strukturiranu raspravu. Debata podučava kako o informacijama i postavkama razmišljati samostalno i postupati prema svojim razmišljanjima, te na koji način koristiti informacije.

U debati se raspravlja na unaprijed zadanu tezu u kojoj se formiraju dva tima: afirmacijski – koji se za nešto zalaže, i negacijski – koji to pobija, a debatira se prema unaprijed zadanim pravilima i unutar vremenskih ograničenja. U raspravi debatanti koriste određene civilizacijske vrijednosti kao osnovu za izgradnju svojih argumenata. Problem o kom se raspravlja sagleda se s više strana i pronalaze se argumenti i dokazi za dokazivanje, ali i osporavanje određene teze. U debati se, dakle, ne zastupa vlastiti stav nego ona strana problema koja nam je zadana. Zastupanjem stava s kojim se nužno ne slažemo učimo toleranciju i razmatranje problema bez predrasuda, a pomaže nam iskristalizirati vlastiti stav svjesnim kritičkim preispitivanjem kroz logično i argumentirano razmišljanje i retorički oblikovano govorenje. 
Naravno, za debatu je nužno unaprijed se pripremiti, tj. pročitati relevantnu literaturu, potražiti potrebne informacije, konzultirati stručnjake za područje o kojem će u debati biti riječ. Sve se to čini radom u debatnim klubovima, ali i na debatnim seminarima, kampovima, predavanjima stručnjaka, institucija i nevladinih udruga, raznim radionicama i sl.

Odluku o pobjedi donose suci ili u iznimnim slučajevima publika. 

Tema debati, tj. teza, može biti bilo koje aktualno, kontroverzno, relevantno i zanimljivo društveno, filozofsko, političko, itd. pitanje. 
Kroz debatu razvijaju se komunikacijske i socijalne vještine, logičko i kritičko razmišljanje, umijeće javnog govorenja, sudjelovanje u timskom radu, empatija i tolerancija spram drugačijih stajališta, uči se kako istražiti i pripremiti neku temu, stječe se samopouzdanje i sigurnost u javnom nastupu, a rezultat svega su, odgoj za budućnost aktivnih, kompetentnih, osviještenih i informiranih građana koji znaju artikulirati vlastite stavove, propitati i svoje i tuđe stavove, uvidjeti vrijednosne implikacije mogućih stajališta, kao i ponuditi praktična, konkretna rješenja pojedinih problema. 
Danas, obzirom na broj škola u Hrvatskoj, još uvijek malo škola ima debatni klub. Nastava debate uvrštava se u izvannastavnu, tj. slobodnu aktivnost, a sastanci kluba održavaju se jedan put tjedno po dva školska sata. U Velikoj Gorici Osnovna škola Eugena Kvaternika je jedina škola koja je otvorila osnovnoškolski debatni klub. Centar za djecu, mlade i obitelj u Velikoj Gorici također ima debatni klub. Taj klub prije je postojao u okviru Gimnazije u Srednjoškolskom centru u Velikoj Gorici. 

Ovaj način rada u školama pokazao se kao izuzetan kako sadržajno u nadopunjavanju formalnog obrazovanja temama, informacijama i razmatranjima o aktualnim temama, tako i formalno jednim otvorenim interaktivnim oblikom podučavanja koji je orijentiran na tim kao i na pojedinca i njegov intelektualni razvoj. Učenici su često, kao posljedica rada u redovnoj nastavi nenaviknuti na način rada u debati gdje se nalaze u položaju aktivnih sudionika nastavnog procesa, a od njih se očekuje kontinuirano sudjelovanje, nadopunjavanje i primjena.

U Hrvatskoj danas djeluje oko 40-tak srednjoškolskih debatnih klubova, i tridesetak osnovnoškolskih. Debatni klubovi djeluju pod okriljem Hrvatskog debatnog društva (HDD-a), čiji je rad kao iznimno kvalitetno prepoznalo i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (debata je priznata kao program od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa) i Zavod za školstvo te je natjecanje u debati uvršteno u Vremenik natjecanja, susreta i smotri. Organiziraju se gradski, županijski, regionalni i međunarodni turniri, kao i ljetni i zimski kamp gdje se održavaju seminari, radionice i državno natjecanje. Redoviti turniri održavaju se jednom godišnje, tokom drugog polugodišta, obično u ožujku i travnju, i to na regionalnoj osnovi.
HDD je neprofitna, nevladina udruga koja djeluje od 1994. godine preko kontinuiranog rada voditelja klubova i voditelja edukacija – seminara i radionica. Voditelji klubova, debatni treneri i debatni suci su sve mahom profesori i studenti

HDD provodi i debatne aktivnosti i projekte obrazovnog, natjecateljskog i opće javnog karaktera, čiji je cilj pokretanje rasprave i podizanje informiranosti o pojedinim temama poput Europske unije, zloupotrebe droga, reformi školstva, manjinskih prava i slično. Također održava i tematske seminare namijenjene detaljnijem upoznavanju polaznika s osnovnim pojmovima političke filozofije, logike, retorike i brojnim drugim temama vezanima uz debatu.

U svom dosadašnjem radu HDD je surađivalo s brojnim udrugama i institucijama poput IDEA-e (krovna svjetska debatna organizacija), ACCD-a (Beograd), Za in Proti (Ljubljana), Logos (Crna Gora), GONG-a, BABE, Lori, Instituta Otvoreno društvo, Hrvatskog Sabora (zastupnici Mirjana Ferić Vac i Damir Jurić), Hrvatskog pravnog centra, Iskoraka, Foruma za slobodu odgoja, Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, Ureda pravobranitelja za djecu, Gradskog ureda za zdravstvo, rad, socijalnu zaštitu i branitelje, Gradskog ureda za obrazovanje i šport, Ureda za udruge Vlade RH, US embassy kao i brojnim stručnjacima poput Davora Gjenera, Aleksandra Štulhofera, Vesne Teršelić, Dražena Lalića.

I za kraj, smatram da dovoljno govore uzrečice ovih velikih ljudi koje su uzete za osnovni moto debate:

„Bolje je raspravljati o pitanju, a da ga ne riješimo, nego riješiti pitanje, a da o njemu ne raspravljamo.“

- J. Joubert

„Vi možete biti u pravu, a ja u krivu, ali zajedno se možemo približiti istini.“

- K. Popper

„Usudi se misliti.“

- I. Kant
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